



ДОГОВОР № 34
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ТЕРРИТОРИИ
НЕОБХОДИМОЙ ДЛЯ ДОЛГОСРОЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ОБЪЕКТАМИ ЖИВОТНОГО МИРА,
ОТНЕСЕННЫМИ К ОБЪЕКТАМ ОХОТЫ
г. Курган

«22» октября 2008 года

предотвращения нанесения ущерба народному хозяйству, животному миру и среде его обитания;

соблюдать правила охоты, действующие на территории Курганской области, соблюдать ограничения по лимитам, нормам добычи и срокам пользования животным миром, установленным для данной территории,

не допускать снижения численности особо ценных в хозяйственном отношении видов охотничьих животных ниже минимальной величины, зафиксированной для

площадей охотустройства с учётом бонитета территории (за исключением случаев, вызванных чрезвычайными ситуациями и эпизоотиями, угрожающими жизни охотпользователя);

ежедневно информировать Департамент обо всех случаях добычи особо ценных в хозяйственном отношении животных, а также о возникших аварийных и других чрезвычайных ситуациях в пользование территории, реально угрожающих жизни и здоровью охотпользователя;

исполнять поручения специально уполномоченным государственным органом по использованию объектов животного мира и среды их обитания, а также объектов животного мира, в том числе редких и исчезающих видов, на предоставленной в пользование территории;

согласовывать с Департаментом при осуществлении проверок деятельности охотпользователя, исполнения обязательств по настоящему договору, а также представлять Департаменту до 5 % лицензий (путёвок, билетов) на охоту по условиям настоящего договора, либо при досрочном прекращении пользования территорией (акваторией) с целью обеспечения безопасности Департамента.

«27» октября 2008 года

Порядок распределения именных разовых лицензий на добычу диких копытных животных из объёма, выделенного охотпользователям области

1. Настоящий порядок разработан в соответствии со статьями 9 и 72 Конституции Российской Федерации, статьями 6 и 27 Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире», статьёй 333.3 Налогового кодекса Российской Федерации и Инструкцией о порядке добычи диких копытных животных по разрешениям (лицензиям) на территории РСФСР, утверждённой и введённой в действие приказом Главохоты РСФСР от 22 августа 1984 г. № 316.

2. Порядок распределения именных разовых лицензий на добычу диких копытных животных из объёма, выделенного охотпользователям области, разработан в целях развития охотничьего хозяйства области и поощрения коллективов охотников, принявших активное участие в мероприятиях по охране и воспроизводству объектов животного мира, сохранению и восстановлению среды их обитания.

3. Управление охраны и использования объектов животного мира, водных биологических ресурсов и среды их обитания области (далее Управление) заключает с охотпользователями области соглашение о распределении Управлением 40 % именных разовых лицензий на добычу диких копытных животных (поощрительные лицензии) между коллективами охотников на территориях, предоставленных охотпользователям для осуществления пользования объектами животного мира, отнесенными к объектам охоты, на основании долгосрочных лицензий (форма прилагается). 4. Коллективы охотников заблаговременно направляют в Управление заявки на добычу диких копытных животных с обоснованием выдачи необходимого количества именных разовых лицензий (поощрительные лицензии). Заявка оформляется по установленной форме (прилагается). 5. Приоритет на право получения именной разовой лицензии на добычу

ДУМА ПРИНЯЛА ЗАКОН

21 ноября Государственная Дума приняла закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Представляя законопроект, председатель Комитета по природным ресурсам, природопользованию и экологии Наталья Комарова отметила:

«В предложенных ко второму чтению поправках, прежде всего, даны определения нескольким терминам. Среди которых — «прибрежное рыболовство», «рыбное хозяйство», «уловы водных биоресурсов». Детализована статья, в которой регулируются вопросы производства рыбной и иной продукции из водных биоресурсов, вводится новая статья о рыбохозяйственных мероприятиях.

Кроме того, предлагается дополнить основания для прину-

дительного прекращения права на добычу водных биоресурсов отнесенными к объектам рыболовства случаями — если уловы не доставляются на таможенную территорию Российской Федерации, а также когда нарушались требования к работе технических средств контроля.

В отношении норм, регулирующих в Федеральном законе «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» осуществление рыболовства в научно-исследовательских и контрольных целях, замечу, что данный вид рыболовства должен осуществляться научными организациями на основании планов проведения ресурсных исследований, в объемах, не превышающих необходимого для этих целей размера. После проведения данных исследований водные биоресурсы возвращаются в среду их обитания, если их физическое состояние не позволяет этого сделать, то такие водные биоресурсы подлежат уничтожению. Такой алгоритм в отношении

ШАЛОСТИ ЧИНОВНИКОВ или государственный рэкет?!

В третьем номере журнала был опубликован материал «Рейдерство по-кургански», где речь шла о незаконном изъятии охотничьих угодий у Мокроусовского Коопзверопромхоза. В последующих номерах проблема обсуждалась с разных точек зрения. И лишь после длительной переписки Союза охотпользователей с администрацией региона ситуация поменялась в лучшую сторону. Примерно 60% охотничьих угодий коопзверопромхозу вернули. По остальным угодьям вопрос рассматривается...

Многочисленные звонки и письма читателей, касающиеся поднятых в статье вопросов, позволяют сделать вывод, что отъем и передел охотничьих угодий в разных регионах России продолжается, и случаи эти далеко не единичны. Союз охотпользователей намерен этой проблемой заниматься и далее, поэтому любое обращение в наш адрес не останется без внимания.

Однако на повестку дня выходит новая Беда. И, похоже, ей мы должны

уделить в наступающем году самое пристальное внимание.

Поскольку Президент и Правительство России настаивают на дальнейшем закреплении свободных охотничьих угодий за охотпользователями, то чиновникам остается все меньше и меньше зон для дележа и распределения. А настоящий проект закона «Об охоте», готовящийся ко второму чтению в Государственной Думе, предусматривает долгосрочное пользование охотничьими угодьями, не менее чем 25 лет, и расширение прав охотпользователей.

Депутаты Государственной Думы уже потирают руки, де да, перекрываем мы кислород чиновникам, уменьшаем их коррупционные возможности! Но, не тут-то было! Чиновники находят все новые и новые приемы и способы, чтобы делить и распределять в своих интересах охотничьи угодья и охотничьи ресурсы.

В некоторых регионах чиновники вообще расшалились, от рейдерства похоже они переходят к прямому рэкету. Ниже мы публикуем материалы из двух разных по географии регионов. В одном случае чиновники изымают 5% лицензий у всех охотпользователей области через договор на предоставление охот-

ничьих угодий для ведения охотничьего хозяйства. Во втором случае чиновники пошли еще дальше – 40% лицензий изымается у всех охотпользователей области через специально разработанный «Порядок распределения именных разовых лицензий на добычу диких копытных животных из объема, выделенного охотпользователям области»!

Из информированных источников известно, что даже откровенный криминал при рэкете, во время его расцвета в начале недавних девяностых годов, выше 10% не поднимался, а здесь 40%! А почему бы не 90%? Чиновники открыто и даже письменно говорят — дорогие охотпользователи, вы вкалывайте, разводите, охраняйте, вкладывайте деньги, а распределять все равно будем Мы!

В связи с этим резонно возникает вопрос, а почему же созданные и призванные бороться с этим злом структуры не реагируют на противоправные действия региональных чиновников? И где же наш всеми любимый и уважаемый Россельхознадзор?

Возникает опасение, что реформа охотничьего хозяйства, вновь буксует или ее умышленно «буксуют» с целью вернуть все на круги своя! 🐾



"СОЮЗ ОХОТПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ"

этого вида рыболовства стало возможным предложить в связи с тем, что теперь финансовые ресурсы на осуществление научных исследований заложены в Федеральном бюджете.

Высвобожденные от необходимости использования как источник финансирования науки так называемые научные квоты распределяются на аукционе.

В статью 24 действующего Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» вносятся дополнения, усиливающие гарантии граждан на осуществление спортивного и любительского рыболовства.

Для сохранения водных биоресурсов и среды их обитания закон «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» дополняется нормами о запрете ввоза на территорию Российской Федерации синтетических рыболовных сетей и электроловильных систем.

С учетом правоприменительной практики Федерального закона № 333 вносятся изменения в нормы, регулирующие вылов анадромных видов рыб во внутренних водах Российской Федерации и на территориальном море Российской Федерации.

Кроме того, в закон «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» вводятся новые статьи о защитных и переходных положениях, в соответствии с которыми сохраняется защитный режим в отношении зон с особыми условиями использования территорий, созданных до введения в действие настоящего Федерального закона в целях сохранения водных биоресурсов. Устанавливается процедура возникновения права на добычу водных биоресурсов у лиц, осуществляющих рыболовство до 31 декабря 2008 года.

Информационный центр «Рыбные Ресурсы»